Imig i NazwWisKoO: ......cccviiiiii Piecze¢ szkoty
Nazwa Szkoty: .....ccccviiiiiiiiccrc e

Klasa ......... Liczba punktéw:

Maksymalna liczba punktéw do zdobycia: 23.
Czas pracy: 45 minut.

Il KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH
MALY MISTRZ MATEMATYKI 2013 r.

etap szkolny
Drogi Uczniu!

Masz przed sobg zadania konkursowe. Pracujgc, uwaznie czytaj wszystkie polecenia.
W zadaniach od 1. do 7. sg podane cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylko jedna z nich
i zaznacz jg znakiem X (krzyzykiem). Jesli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kétkiem
i zaznacz inng odpowiedz. Rozwigzania zadan 9, 10, 11, 12 zapisz czytelnie i Starannie
w wyznaczonym miejscu. Pomytki przekreslaj, nie uzywaj korektora. Pamietaj o zapisaniu
swoich obliczen.

POWODZENIA!

Zad. 1 Do jakiej liczby dwucyfrowej nalezy dopisa¢ z prawej strony cyfre 4, aby
otrzymac liczbe wiekszg od poczatkowej o 121.

A. 12 B. 14 C.13 D. 15

Zad. 2 Pewna klasa czwarta liczy 30 uczniow. Liczba chtopcow tej klasy jest
czterokrotnie wieksza od liczby dziewczat. lle dziewczat jest w tej klasie?

A 17 B. 13 C.24 D.6

Zad. 3. lle razy nalezy przecig¢ sznurek o dlugosci 2m, aby otrzymac tylko
kawatki po 25 cm?

A. 8 razy B. 12razy C. 7 razy D. 13 razy

Zad. 4. W poniedziatek, wtorek i $rode Zosia przychodzi do szkoty na 8%
i wychodzi o 13'. W czwartek réwniez przychodzi na 8%, ale wychodzi o 117°.
W piatki jest w szkole od 8°° do 14%. lle minut spedza Zosia w szkole w ciggu
tygodnia?

A. 1440 B. 1180 C. 1500 D. 1380



Zad. 5. W pewnym roku 27 kwietnia wypadt w sobote. Jakim dniem tygodnia byt
15 maja tego roku?

A. wtorek B. sroda C. czwartek D. pigtek

Zad. 6 W spizarni babci znajduje sie stoik zawierajgcy 65 dag dzemu. Tomek
wyjada z niego codziennie 5 tyzeczek dzemu. lle dzemu zostanie w stoiku po 20
dniach, jesli jedna tyzeczka zawiera 6 g dzemu?

A. 5 dag B. 55 dag C. stoik bedzie pusty D. 53 dag

Zad. 7 Dtuzszy bok prostokgta o wymiarach 8 cm X 4 cm zwiekszono 2 razy,
a krotszy bok zmniejszono 2 razy. Obwdd otrzymanego prostokata:

A. nie zmienit sie B. zwiekszyt sie 2 razy
C. zmniejszyt sie 2 razy D. zwiekszyt sie 0 12 cm
Zad. 8. (3p) Prawda czy falsz?

Przy kazdym zdaniu wpisz litere P (jesli zdanie jest prawdziwe) lub F (jesli zdanie

jest fatszywe).

a) Ania przeszta 500m w ciggu 10 minut, wiec jej predkos¢ wynosita 3km/h ......

b) Jaskodtka fruwa z predkoscig 50m/s, wiec w ciggu 5 minut pokona 250m .......

c) Pociag jechat z predkoscig 60 km/h, wiec trase o dtugosci 30 km pokonat
w 50 minut ...........

Zad 9. ( 4p) Wpisz w prostokat odpowiednig liczbe

A. Suma dwoch liczb wynosi 1000. lle bedzie wynosita suma, jesli kazdg liczbe

zmniejszymy o 107

B. Rdznica dwoch liczb wynosi 1000. lle bedzie wynosita réznica, jesli kazdg

z liczb powiekszymy o 107?

C. lloczyn dwaoch liczb wynosi 1000. lle bedzie wynosit iloczyn, jesli kazdg z liczb

zwiekszymy 2 razy?

D. lloraz dwoch liczb wynosi 1000. lle bedzie wynosit iloraz, jesli dzielng i dzielnik

zwiekszymy 2 razy?




Zad. 10(3p)
Pojemnik napetniony wodg po brzegi wazy 380 dag, a napetniony do potowy

2 kilogramy. lle wazy pusty pojemnik?
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Zad. 11(3p)
Bozenka dostata od mamy 10 zt na zakupy. Kupita 10 butek po 45 gr, czekolade
za 2zt50gr i dwie jednakowe gatki lodow. W kasie otrzymata 20gr reszty.

lle kosztowata jedna gatka lodow?

[ T o
Zad. 12(3p)

Prostokatny plac zabaw na planie ma wymiary 3cm X4cm. Rzeczywista szerokosc¢
placu jest rbwna 24 m. Oblicz, w jakiej skali wykonano plan oraz rzeczywistg

dtugos¢ placu zabaw w metrach.



Brudnopis



